



UNIUNEA EUROPEANĂ



SCAU  
- analize și propuneri  
1. 16.09.2018  
Instrumente Structurale  
2014-2020

„Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI, precum și instruire specifică pentru beneficiarii POAT” cod 1.1.031  
Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020

Nr. 47238/11.09.2018

Către

MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Domnului Ministru, Ioan DENEȘ

MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR	
REGISTRATURA	
Intrare	Nr. 1364#
ieșire	
Ziua 13	Luna 09 Anul 2018

### Invitație înscriere la cursuri gratuite derulate prin fonduri europene

Stimate domnule Ministru,

Agencia Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) implementează în perioada 02 februarie 2017 – 31 ianuarie 2020, în calitate de beneficiar, proiectul „Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI, precum și instruire specifică pentru beneficiarii POAT” cod 1.1.031. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020.

**Obiectivul general** al proiectului este reprezentat de consolidarea capacității beneficiarilor implicați în gestionarea FESI, precum și dezvoltarea capacității potențialilor beneficiari și beneficiarilor POAT de a implementa proiecte și gestiona fonduri europene nerambursabile.

**Obiectivul specific 1** este reprezentat de consolidarea capacității potențialilor beneficiari și beneficiarilor implicați în gestionarea fondurilor FESI prin formarea orizontală în domeniul achizițiilor publice – noul pachet legislativ/noul sistem de verificare și tematici precum prevenirea neregulilor și fraudei, conflictul de interese și incompatibilității.

**Obiectivul specific 2** este reprezentat de dezvoltarea capacității potențialilor beneficiari și beneficiarilor POAT prin formarea specifică în domeniul elaborării cererilor de finanțare și al elaborării cererilor de rambursare aferente acestui program operațional.

În perioada **octombrie 2018 – noiembrie 2019** este prevăzută organizarea și derularea modulelor de formare pentru care înscrierea se va realiza în mod etapizat, astfel:

#### **Componenta 1 - Formare specifică pentru beneficiarii POAT**

- Modulul 1 cu tematica elaborării cererilor de finanțare pentru proiectele finanțate din POAT
- Modulul 2 cu tematica elaborării cererilor de rambursare și a rapoartelor de progres pentru proiectele finanțate din POAT

#### **Componenta 2 - Formare orizontală pentru beneficiarii FESI**

- Modulul 1 cu tematica privind conflictul de interese și incompatibilități;
- Modulul 2 cu tematica privind prevenirea neregulilor și a fraudei;
- Modulul 3 cu tematica în domeniul achizițiilor publice – noul pachet legislativ/noul sistem de verificare.

În acest moment este deschisă înscrierea participanților pentru prima etapă a sesiunilor de formare, respectiv cele care se vor derula în perioada **08 octombrie – 14 noiembrie 2018**, și anume:

- Modulul 3 cu tematica în domeniul achizițiilor publice – noul pachet legislativ/noul sistem de verificare

Precizăm faptul că, pentru acest modul, având în vedere necesitatea instruirii personalului din administrația publică centrală și locală de a gestiona eficient proiectele finanțate din FESI aflate în



implementare, se consideră oportună deschiderea înscrierilor participanților din cadrul instituțiilor publice deja beneficiare de Fonduri Europene Structurale și de Investiții 2014-2020 (FESI), conform condițiilor specifice, într-o pondere semnificativă și relevantă.

Pentru înscrierea la sesiunile de formare, **trebuie îndeplinite obligatoriu condițiile specifice** care se regăsesc în formularele de înscriere disponibile pe **pagina web a ANFP, la secțiunea Proiecte – În implementare.**

Menționăm faptul că sesiunile de formare se vor derula în locații din zona de centru a țării.

**De asemenea, pentru a beneficia de această ofertă de module de formare gratuite puse la dispoziția funcționarilor publici interesați, vă recomandăm să accesați website-ul ANFP în cel mai scurt timp, asigurându-vă astfel participarea în cadrul modulului de formare!**

**IMPORTANT! Costurile aferente derulării sesiunilor de formare, respectiv cazare, masă, formare și certificare, sunt susținute din bugetul proiectului!**

*Decontarea cheltuielilor de transport se va realiza cu respectarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 1860/2006, cu modificările și completările ulterioare, și se va face individual. Valoarea decontului pentru fiecare participant nu va depăși suma maxim alocată, respectiv 309,40 lei. Distanța luată în calcul reprezintă suma distanțelor de la localitatea din care provine instituția la locul de desfășurare a sesiunilor de instruire și retur.*

**Înscrierea la sesiunile de formare disponibile se va face online conform procedurii de mai jos:**

**1.** Accesarea secțiunii dedicate etapei de **Înscriere** din cadrul anunțului publicat pe prima pagină a site-ul [www.anfp.gov.ro](http://www.anfp.gov.ro), urmând a parcurge pașii corespunzători.

**2.** Pentru înscrierea la o sesiune de formare, vă recomandăm, **ca în primul rând, să descărcați Formularul de înscriere** disponibil pe site, în vederea completării, ștampilării și semnării de către participant și de către Ordonatorul de credite al instituției.

În vederea confirmării și validării înscrierii pentru participarea la modulul de formare selectat, este obligatorie încărcarea, în spațiul destinat (**Încărcare formular**), a **Formularului de înscriere aprobat**. Odată cu încărcarea Formularului de înscriere, veți încărca **Fișa postului dvs. și/sau Ordin/Decizie de numire/ Dispoziție a ordonatorului de credite de numire, din care să reiasă îndeplinirea condițiilor specifice aferente modulului selectat.**

Având în vedere faptul că aplicația permite încărcarea unui singur fișier, vă rugăm să scanați toate documentele menționate anterior (**Formular, Fișa postului și/sau Ordin/ Decizie/ Dispoziție**) într-un singur document în format pdf, care să nu depășească dimensiunea de **maxim 1 MB (aproximativ 8 pagini)**.

**3.** Fiecare sesiune de formare are alocat un număr limitat de locuri, astfel încât înscrierea se realizează după principiul "**Primul venit, primul servit**" și este deschisă până la epuizarea locurilor disponibile pentru fiecare sesiune.

Pentru mai multe detalii privind organizarea sesiunilor de formare, ne puteți contacta utilizând adresa de e-mail [mihaela.roman@anfp.gov.ro](mailto:mihaela.roman@anfp.gov.ro).

Proiectul își propune îndeplinirea indicatorilor prin promovarea principiilor egalității de șanse, al tratamentului egal, nediscriminării, transparenței și al eficienței utilizării fondurilor europene.

**Vă mulțumim pentru interesul acordat!**

PREȘEDINTE  
Vasile

